

కర్ణాటకకు బై బై.. తెలంగాణకు హాయి!

35 ఏండ్ల కిందటి ముచ్చట ఇది..

మూడున్నర దశాబ్దాలు గడిచాయి..

రమేష్ కన్నన్ అనే యువకుడికి ఎలక్ట్రానిక్స్ సబ్జెక్ట్ అంటే చాలా ఇష్టం. తన ఇష్టానికి అనుగుణంగా మైసూరు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో 1988లో గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తిచేశాడు. అదే ఏడాది మైసూరులో ఓ బిన్న గదిని అద్దెకు తీసుకొని కేన్స్ టెక్నాలజీస్ పేరు ఓ ఎలక్ట్రానిక్స్ కాంట్రాక్ట్ కంపెనీని స్థాపించాడు. తాను పెరిగిన ప్రాంతంలోని యువతకు ఉపాధి కల్పించాలన్న ఉద్దేశంతోనే కర్ణాటకలోనే దీన్ని స్థాపించినట్లు చెప్పాడు.

అద్దె గదిలో మొదలైన కేన్స్ టెక్నాలజీస్ ఇప్పుడు 1,500కు పైగా ఉద్యోగులతో, రూ.876 కోట్లు అదాయంతో మూడు ఖండాల్లోని 250 మంది క్లయింట్లకు సేవలందించే స్థాయికి చేరింది. సుఖోయ్ జెట్స్, మెట్రో ట్రాన్స్ కీలక విడిబాగాలను కూడా తయారుచేస్తున్నది. తాను పెరిగిన గడ్డ మీద మునుకారంతో 35 ఏండ్ల కిందట కర్ణాటకలో కంపెనీని స్థాపించిన కన్నన్.. ఇప్పుడు అదే కర్ణాటకను వదలడం తెలంగాణలో 2,800 కోట్లతో కేన్స్ సెమీకండక్టర్ ఫ్యాబ్ కు ఇటీవల భూమి పూజ చేశారు. ఎందుకు?? కారణాలు రెండు. ఒకటి.. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ సర్కారు అసమర్థ పాలన. రెండు.. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు స్నేహపూర్వక పాలనామీక విధానం.

కాంగ్రెస్ కు ఓటీసీ.. కరెంటు పోతది, నీళ్లు పోతయి, పంచెలు పోతయి, వచ్చే కంపెనీలు కూడా పోతయి. అందుకు ఇదే తాజా ఉదాహరణ.

కన్నడనాలు పుట్టిన కంపెనీ తెలంగాణకు తరలింపు

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అసమర్థ విధానాలే కారణం!
- కేన్స్ సెమీకండక్టర్ ఫ్యాబ్ వెనుక లాభం కథ ఇదే
- ఆ రాష్ట్ర సర్కారుపై ఇన్వెస్టింగ్ సీఎస్ సీఎస్ మేజీ సీఎస్ సీఎస్ పైర్
- ఇలాగేనే యువతకు ఉద్యోగాలెలా అని మండిపాటు
- తెలంగాణ టీఎన్ఎస్ఎస్ విధానంపై సర్వత్రా ప్రశంసలు

(స్పెషల్ టాన్స్ బ్యూరో)
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ): కర్ణాటక కంపెనీ.. కేన్స్ టెక్నాలజీస్ రూ.2,800 కోట్లతో ఓఎన్ఎస్ఐ, కాంపౌండ్ సెమీకండక్టర్ ఉత్పాదక కేంద్రాన్ని తెలంగాణకు తీసుకువస్తున్నది. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లంలూరు కర్ణాటక కాంగ్రెస్ సర్కారుకు మూడు నెలల కిందట ప్రతిపాదనలు పంపింది. అయితే, ఎన్నికొకటి గడిచినప్పటికీ, సర్కారు నుంచి సమాధానం రాలేదు. పరిశ్రమల శాఖకు చెందిన ప్రభుత్వాధికారులను కేన్స్ ప్రతినిధులు సంప్రదించాలని చూశారు కూడా. అయినప్పటికీ, ఫలితం లేకుండా పోయింది. మరోవైపు ఫ్యాబ్లో పెట్టుబడులు పెట్టిన ఇతర భాగస్వాముల నుంచి ఒత్తిళ్లు మొదలయ్యాయి. అనుమతుల్లో జాప్యంతో కంపెనీ దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలు మారే ప్రమాదం ఏర్పడింది. దీంతో చేసేదేమీలేక, ప్రత్యామ్నాయంగా తెలంగాణ కంపెనీ ప్రతినిధులు పరిశీలించారు. తెలంగాణ టీఎన్ఎస్ఎస్ కు ఆకర్షణకరమైన ఇక్కడ నెలకొల్పే

సెమీకండక్టర్ సెక్టార్లో విస్తరించాలన్న ఉద్దేశంతో కేన్స్ టెక్నాలజీస్ తొలుత మైసూరులో రూ. 2,800 కోట్లతో ఫ్యాబ్ను ప్రారంభించాలనుకొన్నది. ఈ మేరకు అనుమతులనిచ్చాలంటూ కర్ణాటక కాంగ్రెస్ సర్కారుకు మూడు నెలల కిందట ప్రతిపాదనలు పంపింది. అయితే, ఎన్నికొకటి గడిచినప్పటికీ, సర్కారు నుంచి సమాధానం రాలేదు. పరిశ్రమల శాఖకు చెందిన ప్రభుత్వాధికారులను కేన్స్ ప్రతినిధులు సంప్రదించాలని చూశారు కూడా. అయినప్పటికీ, ఫలితం లేకుండా పోయింది. మరోవైపు ఫ్యాబ్లో పెట్టుబడులు పెట్టిన ఇతర భాగస్వాముల నుంచి ఒత్తిళ్లు మొదలయ్యాయి. అనుమతుల్లో జాప్యంతో కంపెనీ దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలు మారే ప్రమాదం ఏర్పడింది. దీంతో చేసేదేమీలేక, ప్రత్యామ్నాయంగా తెలంగాణ కంపెనీ ప్రతినిధులు పరిశీలించారు. తెలంగాణ టీఎన్ఎస్ఎస్ కు ఆకర్షణకరమైన ఇక్కడ నెలకొల్పే



సెమీకండక్టర్ పరిశ్రమ ఏర్పాటుకు గత మంగళవారం ఇటోపాంట్లం మండలం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల భూమిపూజచేస్తున్న కర్ణాటకకు చెందిన కేన్స్ టెక్నాలజీస్ ప్రతినిధులు

దుకు నిర్ణయించారు. 35 ఏండ్లపాటు మైసూరులో సేవలందిస్తున్నామని, స్థానికంగా ఉన్న వందలాది మంది యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించామని కాంగ్రెస్ సర్కారుకు ప్రతిపాదన లేఖలో విన్నవించామని, అయినప్పటికీ, సర్కారు అనుమతులనివ్వకుండా నిర్ణయించుకుంటున్నారని కేన్స్ కంపెనీ ప్రతిపాదనలను తాము ఆమోదించినట్లు పేర్కొన్నాము. అయితే, కంపెనీ ప్రతినిధులు ఎక్కువ రాయితీలను కోరాల్సిందిగా.. రాయితీల పేరు తాము నిబంధనలను ఉల్లంఘించలేమని చెప్పాల్సివచ్చింది. అయితే, మంత్రి కృపాను అభ్యర్థించి కేన్స్ కంపెనీ వర్గాలు కాంగ్రెస్ సర్కారు వైఖరిని ఎండగట్టారు. ఫ్యాబ్ తరలిపోయిన రోజున కర్ణాటక ప్రజలకు దుర్భిణీగా అభివృద్ధింపాలని, కాంగ్రెస్ సర్కారు బద్దం, అసమర్థత, తీవ్ర జాప్యం, జవాబుదారీతనం లేకపోవడం వల్ల మైసూరు నుంచి ఓ మంచి కంపెనీ తెలంగాణకు తరలి వెళ్లిపోయిందని దృఢజ్ఞాపించారు. కంపెనీలు ఇలాగే తరలిపోతే కన్నడ యువతకు ఉద్యోగాలు ఎలా వస్తాయని సిద్ధరామయ్య సర్కారును నిలదీశారు. పాపం వ్యాఖ్యలను పలు

వురు నెటిజన్లు సమర్థించారు. దీంతో అప్రమేయ కర్ణాటక పరిశ్రమల శాఖమంత్రి ఎంబీ పాటిల్ కొత్త కథ మొదలుపెట్టారు. రూ. 500 కోట్ల పెట్టుబడులకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను సీఎం నేతృత్వంలో ఉన్నతస్థాయి కమిటీ ఆమోదించాల్సి ఉంటుందని, అయినప్పటికీ, ఆ ఫేజీ కమిటీ కేన్స్ కంపెనీ ప్రతిపాదనలను తాము ఆమోదించినట్లు పేర్కొన్నాము. అయితే, కంపెనీ ప్రతినిధులు ఎక్కువ రాయితీలను కోరాల్సిందిగా.. రాయితీల పేరు తాము నిబంధనలను ఉల్లంఘించలేమని చెప్పాల్సివచ్చింది. అయితే, మంత్రి కృపాను అభ్యర్థించి కేన్స్ కంపెనీ వర్గాలు కాంగ్రెస్ సర్కారు వైఖరిని ఎండగట్టారు. ఫ్యాబ్ తరలిపోయిన రోజున కర్ణాటక ప్రజలకు దుర్భిణీగా అభివృద్ధింపాలని, కాంగ్రెస్ సర్కారు బద్దం, అసమర్థత, తీవ్ర జాప్యం, జవాబుదారీతనం లేకపోవడం వల్ల మైసూరు నుంచి ఓ మంచి కంపెనీ తెలంగాణకు తరలి వెళ్లిపోయిందని దృఢజ్ఞాపించారు. కంపెనీలు ఇలాగే తరలిపోతే కన్నడ యువతకు ఉద్యోగాలు ఎలా వస్తాయని సిద్ధరామయ్య సర్కారును నిలదీశారు. పాపం వ్యాఖ్యలను పలు

రెండువేల మందికి ఉద్యోగాలు

తెలంగాణలో సెమీకండక్టర్ ఓఎన్ఎస్ఐ, కాంపౌండ్ సెమీకండక్టర్ టెక్నాలజీతో కంపెనీ ఏర్పాటు చేయడానికి ముందుకొచ్చిన కేన్స్ టెక్నాలజీ సంస్థకు అభివృద్ధి చేయడానికి రూ.2,800 కోట్ల పెట్టుబడితో నెలకొల్పనున్న యూనిట్ ద్వారా రెండువేల మందికి పైగా ప్రత్యక్ష ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నాయి. కేన్స్ రాక తెలంగాణకు పూర్వోత్తర పెట్టుబడి అవుతుంది. తెలంగాణలో సెమీకండక్టర్ అనుకూల వ్యవస్థను అభివృద్ధి చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉన్నది. - కేన్స్ టెక్నాలజీ ప్రతినిధుల ఛేతన సమయంలో మంత్రి కేటిఆర్

ఎలక్ట్రానిక్స్ హబ్ గా కొంగరకలాన్

కేన్స్ ఫ్యాబ్లో తయారయ్యే సెమీకండక్టర్లను దేశ, విదేశీ మార్కెట్లోకి తీసుకెళ్లాలి. టైవాన్, జపాన్ తదితర దేశాలకు ఎగుమతి అవుతాయి. రకరకాల ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తుల కోసం మదర్ బోర్డులను తయారు చేస్తాం. భవిష్యత్తులో కొంగరకలాన్ పేరు ఎలక్ట్రానిక్స్ హబ్ గా మార్కెట్ అవుతుంది. టెక్నాలజీ ఎంపీ అభివృద్ధి చెందిన టైవాన్, జపాన్ వంటి దేశాల నుండి భారత్ నిలవడానికి కొంగరకలాన్ తరహా ఇండస్ట్రియల్ పార్కులు అవసరం. - సచివా రమేష్ కేన్స్ టెక్నాలజీ చైర్మన్ (భూమిపూజ వేడుకలో)

ముందుకొస్తున్నారు. దీనికి తాజా ఉదాహరణ కేన్స్ టెక్నాలజీ సెమీకండక్టర్ ఫ్యాబ్. ఈ నెల తొలివారంలో కేన్స్ ప్రతినిధులు ప్రగతిభవన్ లో మంత్రి కేటిఆర్ తో ప్రత్యేక భేటీ కావడం, నెల చివరినాటికి ఫ్యాబ్ ఏర్పాటుకు భూమి పూజ కూడా జరగటమే దీని నిదర్శనం. టీఎన్ఎస్ఐతో 15 రోజుల్లోనే అనుమతులు లభిస్తుండటంతో గత తొమ్మిదేండ్లలో రాష్ట్రానికి 23 వేల పరిశ్రమలు క్యా కట్టాయి. 17 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయి. అందుకే, స్నేహపూర్వక పాలనామీక విధానానికి కేరళా మారిన టీఎన్ఎస్ఐపై సర్వత్రా ప్రశంసల వర్షం కురుస్తున్నది.



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హన్మంట్ మండలంలోని రామన్నపల్లిలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ బోనాలతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

కాంగ్రెస్ కు ఓటీసీ.. పథకాలు ఆగుతాయి

ఎక్స్.జి. శ్రీధా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సాగుశంకం పలికారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ సర్కారు పక్కా హాస్టల్ కోడుతుం దని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పేదలకు సేవ చేసేందుకే రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని, తనను మళ్ళీ ఓటీసీ.. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పారు. రూ.మడు లక్షల ఆర్గోగ్రాఫీ రూ.15 లక్షలకు ఆగమైతదని ఎక్స్.జి, శ్రీధా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ హెచ్చరించారు. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో, హన్మంట్ మండలంలో శనివారం మంత్రి ఇంటింటి ప్రసారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు అడుగు దూరంగా మంత్రికి బ్రహ్మరథం పట్టారు. బతుకమ్మలు, గంగిరెద్దుల నృత్యాలతో ఘన

గిరిజనులకు రేవంత్ క్షమాపణ చెప్పాలి

కాంగ్రెస్ ను నమ్మే గౌరవ పథకం మీడియాతో మంత్రి సత్కృతి ఆ తర్వాత వాన్ని పెంచితే, కాంగ్రెస్ నాయకులు కించపరిచే విధంగా మాట్లాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంజన జాతికి బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని గౌరవ సంతకం రాజ్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మహబూబ్ నగర్ లో ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్, జడ్పీ చైర్మన్ అంజన్ బిందు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నూకల నరేంద్ర్రెడ్డితో కలిసి మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడారు. వెయ్యి రూపాయలు ఇచ్చి గుండంబా పోస్ట్ గిరిజనుల ఓట్లు వేస్తారని రేవంత్ రెడ్డి అహంకార పూరితంగా మాట్లాడుతూ తీవ్రంగా ఖండించారు. రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే గిరిజనులకు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ రంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఆడదరించే హ్యాట్రిక్ బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ గిరిజనుల

కేన్స్ టెక్నాలజీస్ సమగ్ర స్వరూపం

ప్రారంభం: 1988
ప్రధాన కేంద్రం: మైసూరు
కీలక వ్యక్తులు: సుధా రమేష్ (చైర్మన్), రమేష్ కన్నన్ (అండ్) రాజేశ్ శర్మ (సీఎస్ఐ)
ఉద్యోగులు: 1,500
అదాయం: రూ.676 కోట్లు (2022-23లో)
గ్లోబల్ సర్టిఫికేషన్-10
సేవల పరిధి- 3 ఖండాలు
క్లయింట్లు- 250
కంపెనీ ఉత్పత్తి చేస్తున్న పరికరాలు..
మెడికల్, సెన్సార్, గ్లూకోమీటర్, వ్యాప్షి, కంట్రాక్టర్

రైల్వే: ఆదియా ఫ్రెస్కో, ట్రాక్ సర్కూలర్, ఈటీ సీఎస్-ఆన్ బోర్డ్ క్యూబ్జిట్
ఇంటి/ఓటి: బార్ కోడ్ స్కానర్, పీఎల్ సి గేట్, ఆర్ఎఫ్ ఐడి గేట్, గేట్ అనిటీ కండిషన్ మానిటరింగ్, ఇండస్ట్రియల్ టాక్సెట్, హెన్ఎంఐ, ఆర్ టీ టిఐవోవర్
ఇండస్ట్రియల్: ఇంజనీ కంట్రోల్, స్ట్రీట్ లైట్ కంట్రోల్, యాక్టూలిటీటర్, ఇండస్ట్రియల్ యూపీఎస్, ఓరోస్పీన్ డిఫెన్స్, ఎలక్ట్రానిక్ సెఫ్ అండ్ ఫైర్ వలకరం, ఏటీఈ లండ్ ఎలెక్ట్రయా లింకెడ్, హ్యాండ్ హెల్డ్ సానార్

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New Aap

Namasthe Telangana
 TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
 Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+&

Install